
V ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«АГРАРНА НАУКА: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 

 

            30–31 жовтня 2025 року на базі Агробіотехнологічного факультету 

Одеського державного аграрного університету відбулася V Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Аграрна наука: стан та перспективи 

розвитку», яка об’єднала науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої 

освіти і представників аграрного бізнесу України та зарубіжжя. 

            Конференція проводилася у онлайн форматі, що дозволило залучити 

понад 100 учасників із різних регіонів України та Польщі. 

           До участі у заході долучилися представники Поморського університету 

в Слупську (Польща), Інституту захисту рослин НААН, ІТІ «Біотехніка», а 

також науковці з провідних установ системи МОН та НААН України. 

           Метою конференції було обговорення сучасного стану аграрної науки, 

визначення тенденцій і стратегічних напрямів розвитку агропромислового 

комплексу, а також обмін досвідом між науковцями, виробничниками та 

освітянами. 

           У роботі конференції взяли участь представники провідних аграрних 

університетів, наукових установ Національної академії аграрних наук 

України, підприємств аграрного сектору, аспіранти та здобувачі вищої освіти. 

Під час пленарного засідання було представлено доповіді відомих  науковців, 

присвячені актуальним питанням сталого розвитку аграрного виробництва, 

адаптації сільського господарства до кліматичних змін, біотехнологічним 

аспектам у рослинництві, проблемам захисту і карантину рослин, а також 

цифровізації аграрного сектору. 

           Учасники обговорили стан і перспективи селекційних програм, новітні 

технології у землеробстві, екологічну безпеку агровиробництва, інноваційні 

рішення у підготовці фахівців аграрної галузі, а також роль науки у 

забезпеченні продовольчої безпеки держави. 

            Особливу увагу учасники приділили впровадженню результатів 

наукових досліджень у виробництво, розвитку науково-освітньої співпраці 

між університетами та установами НААН України, а також залученню молоді 

до дослідницької діяльності. 

            Значний інтерес викликали доповіді молодих науковців і аспірантів, у 

яких представлено результати власних досліджень у сферах 

агробіотехнологій, агроекології та генетичних інновацій. 

           За результатами роботи конференції було ухвалено рекомендації щодо 

подальшого розвитку аграрної науки України, впровадження інноваційних 

технологій у виробництво, удосконалення системи підготовки наукових 

кадрів та поглиблення міжінституційної співпраці. 

           Проведення V Всеукраїнської науково-практичної конференції на базі 

агробіотехнологічного факультету ОДАУ вкотре підтвердило високий 

науковий потенціал факультету, його відкритість до партнерства й прагнення 

забезпечити інтеграцію науки, освіти та практики в аграрній галузі. 



          Такі заходи сприяють підвищенню якості підготовки фахівців, 

розширенню міжвузівської співпраці та формуванню сучасного наукового 

простору, орієнтованого на сталий розвиток аграрного сектору України 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


